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Projekt : APARTHOTEL ZELEZNA - SCHEMA RH1-2

Autor : Ing. Josef Kellner

Prehled parametra a vypoétia { TN, Un = 230/400 V )

RH1-2
13.10.2021
Soubor ; ACL SCHEMA TE2 1

1B1 Sit TH
U2 =242/420% Ik"=5.93 k4
I =400 & ip=29.09 ks
dl=32%
1F2 PHA3 250A gG
In =260 4 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FH3
ip=29.09 k& 255z =148 mOhm, la = 1.56 ka, R[50V /5] = 32 mOhm
1wWil4 1-AYEKY 3x185+95
lz=2904 tm=111"C [k'"=4.92 ka4, 50 v zemi [D]
dJ=08% [2t ¢ k252 ip=7.34 ki Zav > Zz3(Bg) (170 mOhm > 148 mOhm 111
Teplota okoli [zt C]: 20
b Erri bepelng odpor [K.mAW] 2 1.0 = mimé zvikla pada
|lzpofadani zeskupenich obvodd : 1 # piimo v zemi
1BG Sbémice
B=0%8 Ik"= 492 ka Zav > Z3(Bz) (170 mOhm > 148 mOhm 1111
=404 [Un+1.13%) ip=7.34 ks
1FA8 BDZ250ME305 + SE-BD-0160-DTY3
I =1604 Ir=1254 lew = 36 kA [r=128 A, restart = T[4, [i = d=lr
ip=7.34 ki Zz(0.42] = 421 mObm, 12 =549 4, R[50V /5] = 91 mOhm
1F2-TFAR seleklivni minimalng do 4.8 ka, < k" = 4,92 ka,
1B10 Sbérmice
B=1 Ik"=4.92 k4, 0.k Zsv < 2350451 [ 169 mOhm < 421 mOhm, 2/3 25 = 280 mOhm |
=404 [Un+1.1%) ip =724 k& Toba mizto rozvodu je ji2 chranéno jingm svodicem
1B12 Sbémice
B=0F Ik"= 492 ka 0.k, Zav « Z3(0.22] [ 169 mOhm < 421 mOhm, 2/3 25 = 280 mOhm |
=404 [Un+1.1%) ip=7.34 ks
1FA13 BD250ME305 + SE-ED-0100-DTY3
In=1004 Ir=404 lou= 36 kA Ir=40A, restart = T[t], li = 4=ir
ip=7.34 ki Z2(0,22] =1.30 Ohm, la =177 &, R[BOV/5z] = 282 mOhm
1FAS-1FATS zelektivni minimalng do 424 & < 1k" = 492 k&,
1WwWl15 CYEY 5x10
lz=574 tm=72"C [k"=3.30 k& 15 m na sténé [C]
dJ=02% |2t ¢ k252 ip=4.73ka 0.k Zav ¢ Z5(0.25) [ 228 mOhm < 1.30 Ohm, 2/3 £5 = 868 mOhm |
Teplata akoli [zt C]: 30
Zplzoh ulofeni : Ma sténé, na padlaze, piima ve zdi neba na neperforovanich vk ach
Pocet seskupenich obvaodd ;1
|Jzporadani zeskupenjch obvodi ;% jedné wistvé
B1.1  Vijwvod
P=10kw «B = 10kcos fi= 035 [k"=3.30 ka 0.k Zsv « Z35(0.25) [ 228 mOhm < 1.30 Ohm, 2/3 25 = 868 mOhm )
|=1524 B=1 ip=473ka
I =404 [Un + 0.9%)
2FA13 BD250NE305 + SE-BD-0100-DTY3
In =100 24 Ir=404 lou = 36 kA, Ir =404 restart = T[], li = 4=ir
ip=7.34 ki Za(0.2z] =1.30 Ohm, la =177 &, R[50V /5s] = 282 mOhm
1FAS-2FA13 zelektivni minimalng do 424 & ¢ [k" = 4,92 k&,
215 CYEY Hx10
lz=574 tm=72"C [k'"=2.95 ka4, 20 m na sténé [C]
dJ=03% |2t < k252 ip=d.27 ki 0.k, Zav « Z5(0.22) [ 249 mOhm < 1.30 Ohm, 2/3 22 = 868 mOhm )

Teplata akali [zt C]: 30

Zplzob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [&vkach
Paodet seskupenich obvodd 1

|Jzporéadani seskupenich obvadi : Y jedné wistvé
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Vivod
P=10kw B =10 kcos fi=0195 Ik"=2.96 ko,
I=15.24 B=1 ip =427 ki

U = 403 Y (Un + 0.9%)

0K Zsv < Zs(0.25] [ 243 mOhm < 1.30 Ohm, 243 Z3 = 868 mOhm |

JFA13

BD250ME305 + SE-BED-0160-DTY3

=]
-
[y

s
fuird
o]

In=1604 Ir=914 lou= 36 kA
ip =704 kb

1-CYEYDx35

lz=1194A tm=90"C Ik"=3.31 ke,

dl=11% |2t < k252 ip=4.80 ki

Yivod

P= 70 kwf «B =56 kcos fi=095 Ik"=23.31 ka

I=8514A B=08 ip=4.80 ko

L= 400% [Un + 0.1%)

Ir=91 4, regtart = T[], li = d=ir
Zs(0,25] = B33 mObm, la = 336 &, RS0V /5] = 126 mOhm
1FAS-3FAT3 selektivni minimalng do 133 & ¢ [k" = 4,92 k&

A0 m na sténé [C]

0.k, Zav « Z3(0.22] [ 227 mOhm < 583 mOhm, 2/3 25 = 3839 mOhm |

Teplata akali [st. C]: 30

Zplzob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [&vkach
Paodet seskupenich obvodd 1

|Jzporéadani seskupenich obvadi : Y jedné wistvé

0K Zav « Zaf0.25] [ 227 mOhm < 583 mObm, 243 23 = 389 mOhm |

4FA13 BD250NE305 + SE-BD-0100-DTV3
In =100 2 Ir=554 lou = 36 ka Ir =584 restart = T[], li = d=ir
ip=7.34 ks Zz(0,25] = 360 mObm, |5 = 240 4, R[50V /5] = 208 mOhm
1FAS-AFA13 zelektivni minimalng do 424 4 < k" = 4,92 kb,
AWL15 1-C¥EY5x16
lz=7E A tm=100"C Ik"=3.79 kA 15 m na sténé [C]
dJ=04% |2t < k252 ip=551ka 0.k Zsv < Z3(0.25] [ 206 mOhrn < 360 mOhm, 2/3 25 = B40 mOhm |
Teplota akoli [zt C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, piimo ve zdi nebo na neperforovaniich [&vkach
Padet seskupenych abvadd ;1
|lzporadani seskupenych obvodd Y jedné wistvé
BO1 Yivod
P= 38 kW 4B = 35 keos fi= 095 Ik"=3.79 ka4, 0.k Zav ¢ Z35(0.25] [ 206 mOhm < 960 mOhm, 2/3 £ = B40 mOhm |
|=h32n B=1 ip=551kd
=403 [Un+0.7%)
bFA13 LTE-25B
In=204 lou=15ka CSW EN B0947-2.1i= 11250 4
ip=7.34 kb Zz(0.2g] = 1.86 Ohm, la =124 &, R[50V /52] = 402 mOhm
1FA3-5FAT3 selektivita ovéfena do 3.0 kb < k" =492 ka
BWwWL15 CYEY 5x10
lz=5674 tm=41"LC Ik"= 2 67 ka 25 m na sténé [C]
dJ=03% |2t < k252 ip=2385ka 0.k Zsv < Z3(0.25] [ 268 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 25 =1.24 Ohm ]
Teplota akoli [zt C]: 30
Zpiizob ulozeni : Ma sténé. na podlaze. piimo ve zdi nebo na neperforovanpch lavkach
Pocet seskupenich obvodd : 1
Uzporadani zeskupenich obvodd Y jedné wistwé
BROD2 Yivod
P=80kw =B =80cos fi=095 Ik"= 267 ka 0.k, Zav « Z3(0.22) [ 268 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 22 =1.24 Ohm ]
|=1224 B=1 ip=2385ka
I =403 [Un + 0.9%)
BFA13 LTE-25B
In=204 low =15k CSMN EN B0947-2.1i = 11260 &
ip=7.34 ki Zz(0,22] = 1.86 Ohm, la =124 &, R[BOW/52] = 402 mOhm
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CYEKY 5x6

lz=41 A tm=586"C

dl=03% I2t < k252

Vivod

P=80kw =B =80cozi=0395
[ =1224 B=1

U = 403V (Un + 0.83%)

k"= 2.32 ka
ip=2.34 kA

[k"=2.32 k&
ip =334 k&

1FA3-EFATT selektivita overena do 3.0 kb < k" =492 ka

20 m na sténé [C)

0K Zav < Z5[0,22) [ 302 mOhbim < 1.86 Ohm, 2/3 25 =1.24 Ohm |

Teplata akoli [zt C]: 30

Zplzoh ulofeni : Ma sténé, na padlaze, piima ve zdi neba na neperforovanich vk ach
Pocet seskupenich obvodd ;1

Jzpofadani zeskupenich obvodi Y jedné wistvé

0K Zev < Zs(0.25] [ 302 mOhm < 1.86 Ohm, 2/3 23 =1.24 Ohm ]

Y25

SJBC-25E-3-M75

U =404V Un+1.1%)

Toba mizto rozvodu je ji2 chranéno jingm svodicem
0.k, Zav « Z3(0.42] [ 169 mOhm < 421 mOhm, 2/3 25 = 280 mOhm |

8FAE BD250NE305 + SE-BD-0160-DTV3
In=16024 Ir=1264 low = 36 kA I[r=128 A, regtart = T[], li = dulr
ip=7.34 ks Zs(0.4s] = 421 mObm, la = 543 4, R[50V /5] = 31 mOhm
1F2-BFAR selektivn minimalng do 4.8 ka, ¢ k" = 4,92 ka,
8810 Sbémice
B=1 Ik"=4.92 k4, 0.k Zav ¢ Z5(0.42] [ 169 mOhm < 421 mOhm, 2/3 22 = 280 mOhm |
I =404% [Un+1.1%) ip=7.34 ki
8B12 Shémice
B=0EF [k'"=4.92 ka4, 0.k Zsv « Z35(0.25] [ 169 mOhm < 421 mOhm, 2/3 22 = 280 mOhm |
=404 [Un+1.1%) ip=7.34 ki
8FA13 BD250NE305 + SE-BD-0100-DTV3
In =100 24 Ir=d0a low = 36 ka Ir=d0 4, regtart = T[], li = d=ir
ip=7.34 ks Z3(0,25] =1.30 Ohm, la =177 &, R5BM/5:] = 282 mOhm
BFAB-BFATS zelektivni minimalng do 424 4 < 1k" = 4,92 kb,
8wWL15 1-C¥KY5x10
lz=574 tm=105"LC Ik"=2.09 k4, 40 m na sténé [C]
dl=04% [2t < k252 ip=3.02 ki 0.k, Zav « Z3[0.2) [ 326 mOhm < 1.30 Ohm, 2/3 25 = 868 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovaniich [&vkach
Pocet seskupenych obvodd ;1
Usparadani seskupenich obwadd Y jedné wistvé
BD4 Yivod
P=80kw =B =80cos:fi=0595 Ik"=2.09 k4, 0.k Zav ¢ Z5(0.2) [ 326 mOhm < 1.30 Ohm, 2/3 £5 = 868 mOhm |
l=1224 B=1 ip=3.02 ki
I =403 [Un + 0.8%)
9FA13 LTE-20C
In=204 lon =6k li=1704
ip=7.34 ks Z2(0.22] =1.15 Ohm, la = 201 A, R[50 /5z] = 4171 mQhm
BFAS-9FAT3 zelektivita ovéiena do B.0 kA » k" = 4.92 kA
gFAS-9FAT3 zawcena Oplna selekbivita
IWL15 CYEY 5x10
lz=574 tm=36"C k"= 2.23 k4, 35 m na sténé [C]
dJ=03% |2t ¢ k252 ip=23.22 k 0.k Zav ¢ Z5(0.2) [ 307 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 £5 = 767 mOhm )
Teplata akoli [zt C]: 30
Zplzoh ulofeni : Ma sténé, na padlaze, piima ve zdi neba na neperforovanich vk ach
Pocet seskupenich obvaodd ;1
|Jzporadani zeskupenjch obvodi ;% jedné wistvé
VATl  ¥iwod
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P=10kw «B = 7.0lcos fi= 035 [k'"=2.23 ka4, 0.k Zsv « Z3(0.25) [ 307 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 25 = 767 mOhm )
|=1064A B=07 ip=23.22ka
I =403% [Un + 0.8%)
10FA13 BD250ME305 + SE-BD-0100-DTY3
In=1004 Ir=404 lou = 36 kA, Ir =404 restart = T[], li = 4=ir
ip=7.34 ki Z&(0,22] = 1.30 Ohm, la = 177 A, R[A0W /5z] = 282 mdhm
BFAS-10FAT3 selektivni minimalng do 424 & ¢ 1k" =492 k&,
10WL15CYEY Hx10
lz=574 tm=72"C [k'"=2.43 ka4, 30 m na sténé [C]
dJ=03% [2t ¢ k252 ip=351ka 0.k, Zav ¢ Z5(0.22) [ 289 mOhm < 1.30 Ohm, 2/3 22 = 868 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 30
Zplzob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [&vlkach
Paodet seskupenich obvodd 1
|Jzporéadani seskupenich obvadi : Y jedné wistvé
T3 Vivod
P=11kw «B = 7.7 lcos fi= 095 k"= 243 ka4, 0.k Zsv < Z35(0.25] [ 289 mOhm < 1.30 Ohm, 2/3 25 = 868 mOhm ]
I=11.7 A B=07 ip=2351ka
1 =403% [Un + 0.8%)
11FA13 BD250ME305 + SE-BD-0250-DTY3
In = 2604 Ir="1004 low = 36 ka [r =100 A, regtart = T[], li = dulr
ip=7.34 ks Zz(0.25] = 523 mObm, |5 = 442 &, R[50V /5] = 113 mOhm
BFAB-1TFATS zelektivni minimalng do 139 A ¢ 1k" = 4,92 kA,
1MTWL151-CYkEY5x35
lz=1194 tm=109"C Ik"= 3.42 k4, 45 m na sténé [C]
dl=05% [2t < k252 ip =497 ki 0.k, Zav < Z3[0.25] [ 222 mObm < 523 mOhm, 2/3 25 = 349 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovaniich [&vkach
Pocet seskupenych obvodd ;1
|lzporadani seskupenych obvodd Y jedné wistvé
T4 Vivod
P=E2 kW 4B =43 keos fi= 08 [k"=3.42 k4, Ok Zav ¢ Z5(0.25] [ 222 mOhm < 523 mOhm, 2/3 25 = 349 m0bm |
|=78.34 B=07 ip =497 ki
I =401% [Un+ 0.3%)
12FA13 LTE-10C
In=104 lon =6k li=875004
ip=7.34 ks Z2(0.22] = 231 Ohm, la =100 A, R[50 /5s] = 823 mOhm
BFAB-12FAT3 selektivita ovéfena do B.0 ka » k' = 4,92 ka
gFAS-12FAT3 zarucena dpina selekbvita
12 L1656 CYERY brd
lz =324 tm=35"C [k"=1.34 k&, 30 m na sténé [C]
dJ=02% |2t ¢ k252 ip=1.93ka 0.k Zav ¢ Z5(0.25] [ 468 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3 22 =1.54 Ohm )
Teplata akoli [zt C]: 30
Zplzoh ulofeni : Ma sténé, na padlaze, piima ve zdi neba na neperforovanich vk ach
Pocet seskupenich obvaodd ;1
|Jzporadani zeskupenich obvodi ;Y jedng wistve
YZATha Vivod
P=30kw =B =24cosfi=035 [k"=1.34 k4, 0.k, Zsv < Z35(0.25] [ 468 mOhm < 2.31 Ohm, 2/3 25 =1.54 Ohm )
| =3654A B=032 ip=1.93ka
I =404 [Un + 0.9%)
13FA13 LTE-16C
In=164 loh =6 ki, li=1404
ip=7.34 ki Z=(0,2z] = 1.46 Ohm, la = 158 A, R[50 /5z] = 510 mOhm

BFAS-13FAT3 selektivita ovélfena do B.0 b » (k' = 4,92 ka,
BFAS-13FAT3 zarutena dpina zelektivita
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13WL15CYEY 5x4

lz=324 tm=46"C Ik"=1.34 ka 30 m na sténé [C]

dJ=03% |2t < k252 ip=193ka 0.k Zsv « Z5(0.25) [ 470 mOhm < 1.46 Ohm, 2/3 25 = 374 mOhm )
Teplota akoli [zt C]: 30
Fpizoh ulofeni © Ma zténé, na podlaze, piimo ve zdi nebo na neperforovaniich [&vkach
Padet seskupenich abvadd ;1
|lzporadani seskupenych obvodd Y jedné wistvé

Tobh ¥ivod

P=75kw =B =3.0coz fi=095 Ik"=1.34 ka 0.k, Zav « Z2(0.22) [ 470 mOhm < 1.46 Ohm, 2/3 22 = 374 mOhm )

| =4564 B=04 ip=193ka

I =403 [Un + 0.8%)

14FA13 LTE-16C
In=164 loh =6 ké li=1404
ip=7.34 kb Zz(0.2g] = 1.46 Ohm, la = 158 A, R[BOV/52] = 510 mOhm
BFAB-14FA13 selektivita ovéfena do B.0 ka » [k'' = 452 ka
OFAS-14FAT S zarudena dplna selekbvita
14 L1565 CYEY bxb

lz=414 tm=38"C [k'"=2.32 k4, 20 m na sténé [C]

dJ=02% [2t ¢ k252 ip=3.34 ki 0.k, Zav « Z2(0.25) [ 301 mOhm < 1.46 Ohm, 2/3 22 = 374 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 30
Zplzob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [&vlkach
Pocet seskupenich obwaodd ;1
|Jzporéadani seskupenich obvadi : Y jedné wistvé

T6 Viwvod
P=90kw 2B =54cos fi=095 Ik"=2.32 k4, 0.k Zsv « Z35(0.25] [ 301 mOhm < 1.46 Ohm, 2/3 25 = 374 mOhm
|=8204 B=0EF ip=23.34ka

U = 404 (Un + 0.9%)

15FA13 BD250ME305 + SE-BD-0100-DTV3

In =100 24 Ir=d0a low = 36 ka Ir=d0 4, regtart = T[], li = d=ir
ip=7.34 ks Z3(0,25] =1.30 Ohm, la =177 &, R5BM/5:] = 282 mOhm
BFAB-15FA13 zelektivni minimalng do 424 A ¢ 1k" = 4,92 kA,
15%L151-CYkEY5x10
lz=574 tm=105"LC Ik"=1.94 k4, 45 m na sténé [C]
dl=05% [2t < k252 ip =280k 0.k, Zav < Z3[0.2) [ 346 mOhm < 1.30 Ohm, 2/3 25 = 868 mOhm |
Teplata akali [zt C]: 30
Zplzob ulofeni : Ma zténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovaniich [&vkach
Pocet seskupenych obvodd ;1
Usparadani seskupenich obwadd Y jedné wistvé
VAT 2 ¥Vivod
P=92kw =B =92c0:fi=0595 Ik"=1.94 k4, 0.k Zav ¢ Z5(0.25) [ 346 mOhm < 1.30 Ohm, 2/3 £5 = 868 mOhm |
I=1404 B=1 ip =280k
=403 [Un+0.7%)
16FA13 LTE-20C
In=204 lou=15ka CSN EN B0947-2.1i =175 4
ip=7.34 ks Z3(0,25] =1.15 Ohm, la = 201 &, R[BM/5s] = 411 mOhm
BFAS-16FAT3 selektivita ovéfena do B.0 ka » k' = 492 ka
gBFAS-16FAT3 zarutena dpina selekbvita
16WL151-CYKyYhxb
lz=314 tm=67"C Ik"=3.21 k&, 10 m na sténé [C]
dJ=02% |2t ¢ k252 ip =464 kb 0.k Zav ¢ Z5(0.25) [ 239 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 5 = 767 mOhm |
Teplata akoli [zt C]: 30
Zplzoh ulofeni : Ma sténé, na padlaze, piima ve zdi neba na neperforovanich vk ach
Pocet seskupenich obyodd : 4
|Jzporadani zeskupenjch obvodi ;% jedné wistvé
1 Vivod
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P=12kw 4B =72 lcos fi= 035 Ik"=3.21 ka4, 0.k Zav < Z5(0.25) [ 2393 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 25 = 767 mOhm )
[=1094 B=0F ip =464 ks
I =404 [Un + 0.9%)
17FA13 LTE-20C
In=204 louw =15k CSMEM B0947-2,1i =175 4
ip=7.34 ki Z2(0.22] =1.15 Ohm, la = 201 &, R[B0W/5z] = 411 mOhm
BFAS-17FATS selektivita ovélfena do B.0 b » (k' = 4,92 ka,
BFAS-17FAT3 zarutena dplna zelektivita
17wL151-CYKybxb
lz=314 tm=67"C Ik"=3.21 kA 10 m na sténé [C]
dl=02% |2t < k252 ip =464 ks 0.k Zav < Z5(0.25) [ 2393 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 25 = 767 mOhm )
Teplota akoli [zt C]: 30
Fpizoh ulofeni © Ma zténé, na podlaze, piimo ve zdi nebo na neperforovaniich [&vkach
Padet seskupenich abrodd : 4
|lzporadani seskupenych obvodd Y jedné wistvé
TE2 Yivod
P=12 kW 4B = 7.2 lcos fi= 095 Ik"=3.21 k&, 0.k Zav ¢ Z5(0.25) [ 239 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 25 = 767 mOhm |
I=1094 B=0F ip =464 kb
I =404 [Un + 0.9%)
18FA13 LTE-20C
In=204 lou=15ka CSWEN B0947-2.1i =175 &
ip=7.34 kb Zz(0.25] = 1.15 Ohm, la = 201 A, R[50V/52] = 4171 mOhm
BFAB-18FAT3 selektivita ovéfena do B.0 ka » [k'' = 452 ka
FAS-18FATS zarudena dplna selekbvita
18W1L151-CYKYbhxb
lz=314 tm=67"C [k"=3.21 k&, 10 m na sténé [C]
dJ=02% [2t ¢ k252 ip=4.64 ki Ok, Zav « Z5(0.22) [ 239 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 22 = 767 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 30
Zplzob uloZeni : Ma sténé, na podlaze, pfimo ve zdi nebo na neperforovanich [&vlkach
Pocet seskupeniich obeyodd : 4
|Jzporéadani seskupenich obvadi : Y jedné wistvé
1C3 Vivod
P=12 kW «B = 72 lcos fi= 095 Ik"=3.21 k&, 0.k Zsv « Z5(0.25] [ 239 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 25 = 767 mOhm
|=1094 B=0E ip =464 kb
=404 [Un + 0.9%)
19FA13 LTE-20C
In=204 lou=15 ki CSM EM BO947-2, 1i =175 &
ip=7.34 ks 250,251 =1.15 Ohm, la = 201 &, RBM/5] = 411 mOhm
BFAB-13FAT3 zelektivita ovélfena do B.0 ka » k' = 4,92 ka,
BFAE-13FAT3 zarutena Cplna selektivita
19w L151-CrKybxb
lz=314 tm=67"C Ik"=3.21 ka 10 m na sténé [C]
dJ=02% |2t < k252 ip =464 ks 0.k Zsv « Z5(0.25] [ 239 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 25 = 767 mOhm
Teplota akoli [zt C]: 30
Zpiizob ulozeni : Ma sténé. na podlaze. piimo ve zdi nebo na neperforovanpch lavkach
Pocet seskupenjch obvodd - 4
Uzporadani zeskupenich obvodd Y jedné wistwé
1C4 Yivod
P=12 K\ 4B = 7.2 lcoz fi= 095 Ik"=3.21 kA 0.k, Zav « Z5(0.22) [ 239 mOhm < 1.15 Ohm, 2/3 22 = 767 mOhm |
[=1094 B=0EF ip =464 ks

U = 404 [Un + 0.95)

20FV25 SJBC-25E-3-MA5
= 404% [Un + 1.1%)

0K Zav < Z5(0.45] [ 169 mOhm < 421 mOhn, 243 23 = 280 mOhm |
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